Час поэзии «Почему ты шинель бережешь?»

8 мая в детском саду № 236 прошел час поэзии «Почему ты шинель бережешь?»

Многие детские поэты, знакомые нескольким поколениям читателей, пережили войну.

Валентин Дмитриевич Берестов, проводив отца на фронт, с мамой



эвакуировался в Ташкент — столицу Узбекистана. Ежедневная тревога за отца нашла своё отражение в стихах, которые 13-летний Валентин писал на обрывках бумаги.

Майор службы снабжения Сергей Владимирович Михалков в качестве фронтового корреспондента прошёл огненными дорогами войны до самой Победы. Во время войны Михалков активно печатался в военной прессе,

писал стихи и очерки, участвовал в создании листовок для поднятия духа партизан и бойцов Красной армии.

Самуил Яковлевич Маршак рвался на фронт, но его не пустили. «Маршаком рисковать нельзя!» - сказало руководство. Тогда своим оружием он сделал слово. Его меткие, хлёсткие четверостишия, сопровождавшие фронтовые плакаты получили широкое признание.

Агния Барто была эвакуирована в Свердловск. Работала в школах и детских домах Урала. Вернувшись в Москву была на западном фронте войны «Комсомольской корреспондентом правды». После вела «Ищу человека», родителей радиопередачу где разыскивала ПО воспоминаниям детей, потерявшихся во время войны.

Елена Александровна Благинина потеряла на войне двух братьев. Ее муж был тяжело контужен. Елена Александровна была эвакуирована на Урал, где работала в местной газете. Вернувшись после освобождения Орла

в свой город, поэтесса тяжело переживала разруху, в которую повергли Орел фашисты.

На мероприятии малыши немного узнали о военных годах известных детских поэтов и послушали их стихи о Великой Отечественной, написанные во время войны или намного позже.

Мы прочитали стихотворение Берестова «Мужчина» о нелегкой судьбе детей войны, вынужденных взять на себя домашнее хозяйство,



потому что мама выполняет работу отца на заводе. Ребята узнали из стихотворения, что такое продуктовые карточки.

Прекрасное стихотворение Михалкова «Служу Советскому Союзу» поведало о десятерых детях одной матери, каждый из которых внес вклад в большую Победу. Кто-то воевал на полях сражений, кто-то спасал раненых,

кто-то ковал победу в тылу. Ребята рассматривали иллюстрации И3 В. художника Щеглова, книги продублированные в презентации. А затем дошколята поучаствовали в эстафете «Всем миром к Победе», ребята были военными, где медсестрами, колхозниками, каждый внес свой вклад в общую победу команды.



Мы читали стихотворение Барто «Наташа» и поговорили о значении фронтовых писем для бойцов и их родных в тылу. Поиграли в хоровод «Полевая почта».

А еще были произведения Елены Благининой и Самуила Маршака, их обсуждение и рассматривание иллюстраций. Ребята погрузились в прошлое и узнали еще немного нового о суровом военном прошлом нашей страны.

Мероприятие провела Смирнова А.А.